
ΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΝΟΣΟΥ COVID-19 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του Σχολείου μας, 

Μαζί με τις ευχές μας για ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, σας στέλνουμε οδηγίες για τα νέα μέτρα που θα εφαρμόσουμε 

από τη Δευτέρα, 10 Ιανουαρίου, που θα ανοίξουν τα Σχολεία. 

 
Σχετικά με την έναρξη των Σχολείων στις 10 Ιανουαρίου: 

Οι μαθητές, εμβολιασμένοι και μη, θα προμηθεύονται από την Τετάρτη 5 Ιανουαρίου, ως και το Σάββατο 8 

Ιανουαρίου, πέντε (5) δωρεάν αυτοδιαγνωστικά (self) τεστ από τα φαρμακεία, προκειμένου να καλύψουν 

τις ανάγκες ελέγχου των δυο πρώτων εβδομάδων επαναλειτουργίας των Σχολείων, δηλαδή από 10 Ιανου-

αρίου έως και 21 Ιανουαρίου 2022.  

Το self-test πραγματοποιείται έως και 24 ώρες πριν από την προσέλευση κάθε Τρίτη και Παρασκευή στο 

Σχολείο, όπως γινόταν μέχρι τώρα. 

 
Ειδικά για την πρώτη εβδομάδα (10-15 Ιανουαρίου): 

Το self- test θα πραγματοποιηθεί έως και 24 ώρες πριν την προσέλευση της Δευτέρας που θα ανοίξουν τα 

Σχολεία (10 Ιαν.), και στη συνέχεια, όπωε κάθε φορά, της Τρίτης (11 Ιαν.) και της Παρασκευής (14 Ιαν.).  

Η δήλωση και το αποτέλεσμα για τις δημόσιες σχολικές μονάδες καταχωρίζεται στη πλατφόρμα  

https://edupass.gov.gr/ Εάν το αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου είναι αρνητικό, εκδίδεται από 

την αντίστοιχη πλατφόρμα σχολική κάρτα αρνητικού αποτελέσματος, την οποία εκτυπώνουν και έχουν 

μαζί τους τα παιδιά ή τη στέλνουν οι γονείς στο μέιλ του Σχολείου. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης 

της σχολικής κάρτας COVID-19 για τους μαθητές, αυτή μπορεί να συμπληρωθεί και να υπογραφεί και χει-

ρόγραφα από τους γονείς/κηδεμόνες. 

 
Τονίζουμε και πάλι ότι τα τεστ πρέπει να πραγματοποιούνται και να δηλώνονται κανονικά, διαφορετι-

κά θα βρεθούμε στη δυσάρεστη θέση να μην επιτρέψουμε την είσοδο των παιδιών στο μάθημα, σύμ-

φωνα και με τα προβλεπόμενα από τον νόμο.  

 

Θυμίζουμε ακόμη ότι οι μαθητές: 

Πρέπει να έχουν μαζί τους πάντοτε εφεδρικές μάσκες, που θα χρησιμοποιούν όταν αυτή που φορούν κα-

ταστεί άχρηστη (πέσει κάτω, βραχεί κ.λπ.). 

Πρέπει να παραμένουν στο σπίτι με την παραμικρή αδιαθεσία και να ειδοποιείται το Σχολείο για την α-

πουσία τους. Ας καταλάβουμε όλοι ότι δεν χάλασε ο κόσμος αν χαθούν κάποια μαθήματα, προκειμένου 

να προλάβουμε ένα μεγαλύτερο κακό. 

 

Επειδή είναι βέβαιο ότι θα παρουσιαστούν κρούσματα, θα έχετε ειδική ενημέρωση για το τι πρέπει να 

κάνουν τόσο οι μαθητές που βρέθηκαν θετικοί, όσο και εκείνοι που θεωρούνται «στενές επαφές».  

Ευχόμαστε σε όλους υγεία και υπομονή, 

Ο Διευθυντής 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Λ. ΚΑΖΑΚΗΣ 

https://edupass.gov.gr/

